

综合·要览

《习近平谈治国理政》多语种版出版发行

□据 新华社

由国务院新闻办公室会同中央文献研究室、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》一书,近日由外文出版社以中、英、法、俄、阿、西、葡、德、日等多语种出版发行。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,带领全党全国各族人民开启了改革开放和现代化建设的新征程。在治国理政新的实践中,习近平总书记发表了一系列重要论述,提出了许多新思想新观点新论断,

深刻回答了新的时代条件下党和国家发展的重大理论和现实问题,集中展示了中央领导集体的治国理念和执政方略。

《习近平谈治国理政》一书收入了习近平总书记在2012年11月15日至2014年6月13日这段时间内的讲话、谈话、演讲、答问、批示、贺信等79篇,分为18个专题。为帮助各国读者了解中国社会制度和历史文化,本书作了必要注释。本书还收入了习近平总书记各个时期的45幅照片,帮助读者了解他的工作和生活。

首都各界9月30日上午向人民英雄敬献花篮 党和国家领导人将出席仪式

□据 新华社

9月30日,在庆祝中华人民共和国成立65周年之际,中国将迎来首个“烈士纪念日”。当天上午10时,党和

国家领导人将同首都各界代表一起,在天安门广场人民英雄纪念碑前,向人民英雄敬献花篮。

届时,中央电视台将进行现场直播。

中央规定:

党政机关严禁到21个景区开会

□据 新华社北京9月28日电

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于严禁党政机关到风景名胜区分会开会的通知》。

通知指出,1998年中央办公厅、国务院办公厅下发《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》以来,各级党政机关到风景名胜区尤其是到中央明令禁止的12个风景名胜区开会现象得到了有效遏制。但是,违规到上述风景名胜区开会问题仍未杜绝,到其他热点风景名胜区开会以及在风景名胜区外开会到区内旅游的情况时有发生,有的单位还巧立名目组织公款旅游,损害了党和政府形象,广大干部群众对此反映强烈。为深入贯彻落实中央八项规定精神和《党政机关厉行节约反对浪费条例》,坚决杜绝以会议名义到风景名胜区公款旅游等违规行为,经党中央、国务院同意,现就有关事项进行通知。

通知内容包括,各级党政机关一律不得到八达岭-十三陵、承德避暑山庄外八庙、五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源(张家界)、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山-乐山大佛、九寨沟-黄龙、黄果树、西双版纳、华山21个风景名胜区召开会议,禁止召开会议的区域范围以风景名胜区总体规划确定的核心景区地域范围为准。

地方各级党政机关的会议一律在本行政区域内召开,不得到其他地区召开;因工作需要确需跨行政区域召开会议的,必须报同级党委、政府批准。风景名胜区核心景区与地方政府主要行政区域高度重合的,当地党政机关应当在机关内部会议场所或定点饭店召开会议。中央和国家机关各部门到京外召开会议的,必须严格执行会议费管理有关规定。

通知还对会议日程、费用等方面内容进行了明确规定。

国家卫生计生委:

2014年人均基本公共卫生服务经费补助标准再提高5元

□据 新华社

根据国家卫生计生委28日公布的

通知,2014年我国人均基本公共卫生服务经费补助标准由30元提高至35元,农村地区新增人均5元经费全部用于村卫生室,城市地区新增经费统筹用于社区卫生服务中心和服务站。

2015年度我市新农合筹资标准确定

□记者 李砺瑾

本报讯 洛阳晚报记者昨日从市卫生局获悉,2015年度我市新农合筹资标准已经确定:参合人员个人缴费标准为年均80元,较去年提高了20元。

2015年度我市新农合大病保险仍实行市级统筹,按年人均20元标准筹集大病保险资金,具体补偿标准及补偿办法仍按我市相关政策执行。各县(市)区要利用筹资阶段,充分宣传我市新农合大病保险补偿政策及相关补偿办理程序。



洛阳银行
BANK OF LUOYANG

稳健的投资回报
卓越的财富积累

洛阳银行“财富宝”理财产品

2014年9月29日至10月9日洛阳银行发行“财富宝”2014年第23期理财产品 期限12个月

5万元~20万元(不含)预期收益率: **6.0%**

20万元(含)以上预期收益率: **6.2%**

扫一扫 关注我行信息

详情请到洛阳银行各营业网点咨询或致电96699!



美的变频空调 一晚低至1度电*

美的 Midea

千亿美的 大惠河南

9月26日-10月7日 十一巨惠 全线“放价”

贺美的儿童空调全球首发十一震撼上市
孩子人生第一台专属空调

以旧换新
倡导节能环保 打造健康人生
凡任意品牌空调均可高价折现 直接抵扣美的空调货款

特别提醒(*):
1. 数据源于国家权威检测机构检测结果,在特定工况下(晚间室外温度30℃,其他指标详见检测报告)的环境实验室测得; 2. 不同机型耗电量有差异,其中“一晚低至1度电”节能效果仅限26KB、26HB100、26QA100三款机型;
3. “一晚”是指一个夜晚8小时睡眠时间,且ECO模式仅限于空调制冷模式下使用; 4. ECO模式运行会受到房间热负荷变化的影响,空调实际耗电量与实验室测试数据可能有偏差;对于热负荷偏大的房间或室外温度偏高的情况,建议谨慎使用ECO模式,以免影响舒适效果。